
Referat	  af	  SANDmøde!	  
	  	  
Møde-‐deltagere:	  
Kurt,Carl-‐Christan	  ,Frederik,Rene,Lene,Robert	  
og	  Ole	  Schou	  	  (stedfortræder	  for	  Ask)	  
	  	  
mødet	  blev	  startet	  med,at	  jeg	  Robert	  præsenterede	  vores	  nye	  mand	  fra	  SANDsekretariatet	  og	  derefter	  
overlod	  jeg	  ordet	  til	  ham,,,	  
	  	  
Ole	  Schou	  præsenterede	  sig	  og	  fortalte	  lidt	  om	  sin	  baggrund	  til	  at	  være	  med	  i	  SAND	  og	  hvad	  han	  blandt	  
andet	  har	  gået	  
og	  syslet	  med	  i	  de	  mange	  år	  han	  har	  været	  med	  i	  SAND,som	  han	  selv	  sagde	  om	  sig	  selv,så	  er	  han	  alle	  
udvalgs	  juridiske	  konsulent	  
sammen	  med	  nogen	  andre,det	  kommer	  jeg	  nærmere	  ind	  på	  senere	  i	  referatet,,,	  
	  	  
nu	  vil	  jeg	  gå	  over	  til	  vores	  dagsorden,som	  næsten	  blev	  fuldt	  til	  punkt	  og	  prikke,,,	  
	  	  
vores	  første	  punkt	  på	  dagsorden	  er	  følgende;	  
1)	  
valg	  af	  ordstyrer	  og	  referant!	  
Frederik	  blev	  valgt	  til	  ordstyrer	  og	  jeg	  blev	  valgt	  til	  referant...	  
	  	  
2)referat	  fra	  det	  sidste	  møde!	  
jeg	  fortalte	  lidt	  om	  hvordan	  det	  var	  gået	  til	  vores	  General-‐forsamling	  som	  vi	  jo	  havde	  d	  18	  februar,der	  
skulle	  vi	  have	  valgt	  en	  ny	  bestyrelse	  og	  nogle	  suppleanter,jeg	  nævnte	  at	  jeg	  Robert	  var	  blevet	  udnævnt	  til	  
formand,Rene	  Larsen	  var	  blevet	  udnævnt	  til	  næst-‐formand,Frederik	  Falkengaard	  var	  blevet	  udnævnt	  til	  
kassere	  og	  Lene	  Jensen	  var	  blevet	  udnævnt	  til	  sekretær/referant,som	  suppleant	  blev	  Dorthe	  Larsen	  
udnævnt	  som	  den	  ene,vi	  håber	  selvfølgelig	  at	  der	  vil	  komme	  flere	  der	  gerne	  vil	  være	  suppleanter,,,	  
	  	  
3)	  
bestyrelsen	  beretning	  	  	  (økonomi)	  
	  her	  fortalte	  Frederik,at	  vi	  havde	  fået	  styr	  på	  alt	  med	  banken	  og	  med	  de	  forskellige	  underskrifter	  der	  
skulle	  bruges	  og	  han	  fortalte	  også	  at	  vi	  var	  blevet	  enige	  omat	  der	  ikke	  kunne	  hæves	  på	  vores	  konto	  uden	  
at	  der	  var	  minimum	  to	  underskrifter	  fra	  bestyrelsen,han	  fortalte	  endvidere	  også	  at	  SAND`s	  sekretariat	  er	  
vores	  revisorer	  og	  at	  de	  havde	  det	  overordnet	  opsyn	  med	  vores	  konto,Frederik	  fortalte	  også	  at	  vi	  havde	  
fået	  en	  lille	  starthjælp	  på	  5000,-‐	  kr	  fra	  SAND`s	  sekretariat,som	  var	  blevet	  sat	  ind	  på	  den	  konto	  som	  var	  i	  
minus	  med	  lidt	  over	  200,-‐	  kr,så	  vi	  har	  ca	  4750,-‐	  kr	  på	  vores	  konto...	  
	  	  
4)	  
valg	  af	  suppleanter	  	  	  (1	  år)	  
Da	  vi	  her	  i	  SANDstorstrøm	  mangler	  et	  bestyrelses-‐medlem,var	  vi	  ude	  at	  "fiske"	  lidt,men	  ingen	  af	  de	  andre	  
havde	  særlig	  meget	  lyst	  til	  at	  være	  med	  i	  bestyrelsen	  på	  nuværende	  tidspunkt,så	  den	  plads	  er	  stadigvæk	  
åbent	  for	  alle,til	  gengæld	  så	  havde	  alle	  lyst	  til	  at	  være	  suppleanter,så	  foruden	  Dorthe	  som	  suppleant	  er	  



følgende	  to	  personer	  blevet	  suppleanter,Kurt	  og	  Cc	  for	  1	  	  år...	  
	  	  
4a)	  
valg	  af	  kandidatter	  til	  hovedbestyrelsen	  
da	  SAND-‐hovedbestyrelse	  skal	  have	  en	  ny	  bestyrelse,har	  de	  inviteret	  	  alle	  med	  til	  en	  Generalforsamling	  i	  
Odense,hvor	  samtlige	  SANDudvalg	  er	  blevet	  opfordret	  til	  at	  indstille	  nogle	  kandidatter	  til	  bestyrelsen,Ole	  
Schou	  sagde	  at	  man	  kunne	  opstille	  3	  personer	  til	  bestyrelsen	  også	  selvom	  der	  i	  følge	  SAND`s	  vedtægter	  
står	  at	  man	  kun	  kunne	  stille	  2	  op,men	  vi	  tager	  chancen	  og	  indstiller	  3	  personer	  hvoraf	  den	  ene	  opstiller	  til	  
formandsposten,det	  er	  Frederik	  der	  stiller	  op	  til	  formandsposten	  og	  det	  er	  vi	  alle	  enige	  om	  at	  det	  er	  
iorden,de	  2	  andre	  til	  bestyrelsen	  er	  Kurt	  og	  Carl-‐Christian...	  
	  	  
5)	  
kursus/møde-‐deltagelse	  
Frederik	  snakkede	  lidt	  om	  betalingen	  til	  de	  forskellige	  former	  for	  kursusser	  og	  møder,som	  både	  SAND	  og	  
frivilligecenteret	  arrangere,hvis	  der	  nogle	  af	  de	  kursusser	  og	  møder	  som	  frivillg-‐centeret	  arrangere,som	  
folk	  gerne	  vil	  med	  til,så	  må	  de	  få	  deres	  boform	  til	  at	  betale	  og	  det	  plejer	  boformerne	  gerne	  at	  ville,til	  
gengæld,hvis	  folk	  gerne	  vil	  med	  til	  nogle	  af	  de	  kursusser	  og	  møder	  som	  SAND	  arrangere,så	  kan	  de	  
forskellige	  SANDudvalg	  hjælpe	  dem	  enten	  økonomisk	  eller	  med	  at	  søge	  SAND`s	  sekretariat...	  
	  	  
6)	  
behandling	  af	  indkomne	  forslag	  
Kurt	  og	  Cc	  fremkom	  med	  et	  ønske,om	  at	  tage	  en	  tur	  til	  Bornholm	  og	  repræsentere	  SANDstorstrøm,nu	  når	  
Bornholm	  hører	  under	  os,	  de	  havde	  nemlig	  fundet	  ud	  af	  at	  der	  5	  værestedere	  derover,dertil	  svarede	  både	  
kasseren	  og	  jeg	  at	  det	  måtte	  de	  godt,men	  de	  skulle	  finde	  ud	  af	  hvor	  meget	  det	  koster	  at	  rejser	  derover	  til	  
og	  hvor	  meget	  det	  koster	  i	  kost	  og	  logi,Ole	  Schou	  sagde	  at	  han	  også	  skulle	  derover	  på	  et	  tidspunkt	  i	  løbet	  
af	  sommeren,så	  derfor	  foreslog	  Frederik,at	  Kurt,Cc	  og	  Ole	  kunne	  følges	  ad...	  
	  	  
7)	  
mødeforslag	  til	  besøgs-‐steder	  
vi,her	  i	  SANDstorstrøm,især	  jeg,har	  snakket	  om	  hvor	  vigtigt	  det	  er	  for	  os	  her	  i	  vores	  udvalg,at	  komme	  ud	  
og	  gøre	  os	  mere	  synlige	  overfor	  alle	  ude	  på	  boformerne	  og	  værestederne	  og	  vi	  er	  blevet	  enige	  om,at	  den	  
bedste	  måde	  at	  gøre	  det	  på,er	  ved	  at	  gå	  ind	  i	  et	  ordentligt	  samarbejde	  med	  boformerne	  og	  
værestederne,om	  at	  kunne	  afholde	  vores	  møder	  hos	  dem	  istedet	  for	  at	  det	  hele	  tiden	  skal	  foregå	  her	  hos	  i	  
Næstved,det	  første	  sted	  hvor	  vi	  skal	  holde	  et	  "fællesmøde"	  er	  nede	  på	  saxenhøj	  i	  Sakskøbing,det	  bliver	  
torsdag	  d	  25-‐04-‐13	  fra	  kl	  16:00-‐17:30	  og	  alle	  i	  SANDstorstrøm	  er	  meget	  velkommen	  til	  at	  tage	  med...	  
	  	  
8)	  
EVT	  
under	  punktet	  eventuelt	  overlod	  jeg	  ordet	  til	  Ole	  Schou,for	  han	  havde	  noget	  som	  han	  gerne	  ville	  
fortælle,som	  han	  syntes	  var	  interessant,han	  og	  hans	  kollegere	  som	  han	  har	  kørt	  den	  mobile	  retshjælp	  
sammen	  med,havde	  tænkt	  sig	  at	  lave	  nogle	  kursusser	  omkring	  lovgivningen,altså	  nogle	  såkaldte	  
lovgivnings-‐kursusser,hvor	  de	  folk	  som	  tilmelder	  sig	  til	  de	  kursusser	  vil	  blive	  klædt	  på	  til	  at	  kunne	  yde	  en	  
slags	  juridisk	  bistand	  bestående	  i	  at	  kunne	  råde	  og	  vejlede	  andre	  personer	  bedre	  end	  det	  som	  de	  kan	  med	  



de	  former	  for	  tillidsmands/bisidderkursusser	  som	  de	  har,dem	  som	  tilmelder	  lovgivnings-‐kursusserne	  vil	  
blive	  udrustet	  med	  en	  tungere	  og	  bredere	  viden,så	  de	  kan	  hjælpe	  andre	  på	  en	  meget	  bedre	  måde	  end	  det	  
de	  kan	  nu...	  
	  	  
Det	  var	  alt	  for	  denne	  gang	  
med	  venlig	  hilsen	  
Robert	  Hansen	  
formand	  
SANDstorstrøm	  
	  	  

	  


